

北醫大拇山菁英牙醫診所向國際推進，將成為 WFPHA 亞洲模範合作培訓中心

世界公共衛生協會聯盟（WFPHA）代表兼全球兒童牙科基金（GCDF）主席 Raman Bedi 教授於 2019 年 2 月 21 日受衛生福利部陳時中部長邀請來臺，在衛福部長官及中華民國牙醫師公會全國聯合會郭伯嘉主委陪同，特別蒞臨臺北醫學大學大安校區的「拇山菁英牙醫診所」，由診所院長王大源親自帶領貴賓參觀。



拇山菁英牙醫診所為口腔醫學院前院長王大源一手創立，除了成為高端自費牙醫診所及兒童牙科特殊需求門診外，更積極推廣為高階臨床實習場域及持續性再教育課程；王院長並帶領貴賓參觀拇山菁英數位科技中心及大安校區 8 樓的醫學模擬中心。

Raman Bedi 教授表示，WFPHA 在全球各地有屬性與拇山菁英牙醫診所相似的合作機構，希望日後也將拇山菁英牙醫診所納入合作對象。【圖：左起為賴弘明醫師、王大源院長、Raman Bedi 教授、全聯會蔡珍重主委及郭伯嘉主委、衛福部心口司王鵬豪科長等在拇山菁英牙醫診所合影】



此外，王大源院長及賴弘明醫師在陳時中部長及中華民國牙醫師公會全國聯合會推薦下，出席了 2019 年 3 月 25 日至 29 日在美國波士頓哈佛大學舉行的世界資深牙醫領袖會議（The Senior Dental Leaders Programme, SDL-13），王院長在會議中成功推廣了拇山菁英牙醫診所，包括該診所的國際性鏈結、區域性領航先鋒、資深牙醫領袖培訓、發展臺灣特殊牙科治療，讓與會 17 個國家牙醫領袖非常讚賞拇山菁英牙醫診所的成功經驗。【左圖：陳時中部長（中）與王大源院長（右）、賴弘明醫師（左）在衛福部與合影】【右圖：王大源院長（立者）於世界資深牙醫領導人會議中介紹推廣拇山菁英牙醫診所】

並在此會議中促成 WFPHA 專家來臺參加 5 月 3 日在臺中金典酒店舉辦的 2019 全球口腔健康學術大會（2019 Global Oral Health Conference）。未來，WFPHA 將會指定 拇山菁英牙醫診所為亞洲的模範合作培訓中心。（文/口腔醫學院拇山菁英牙醫診所）